

济南迫害简讯

济南许方泉面临非法庭审

济南法轮功学员许方泉在2022年1月到江苏连云港市探亲，在小区发大法真相资料时，被人恶意构陷。警察通过监控找到许方泉住处，将他绑架、非法抄家、关押。后被所谓取保候审回家。现江苏连云港市海州区法院定于2023年2月24日上午9点，对许方泉非法庭审迫害。

济南章丘杨国明遭警察骚扰

2022年2月22日之前，济南章丘区法轮功学员杨国明不断接到来自官庄派出所打来的骚扰电话，询问在哪里，要求见面。2月22日公安国保大队一黄姓警察和官庄派出所三个警察又到他家中骚扰，还非法录像。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

对大法虔诚敬重 母亲延寿二十年

【明慧网】我作为一名法轮功学员，这里说说我的母亲对法轮大法的虔诚敬重，生命延寿二十年的故事，以此代表我们全家四代人对大法师尊慈悲苦度的感恩。

■苦命母女喜结圣缘

母亲与我同属相，长我二十四岁。我兄弟姊妹四人，我是老大。我自记事起，母亲都是在开刀、开刀、开刀，开了三次刀，连续胃溃疡、肠粘连，肚子被挖的就像个葫芦瓢；还患有严重头痛病，常年打针、吃药，中药、西药没一天间断过。父亲是建工队长，老实苦干为邪党卖命几十年，一年难得回家几天。我这个老大从读书起就往返在学校、医院、灶台之间，照顾着母亲住院、送饭，弟妹四人的吃喝拉撒，上学赶课的路途奔波……

1994年，我39岁。我听说小时候的一位女同学得肺结核、癌症，因参加了大法师父94年在湖南郴州讲法面授班，十来天后病就

全好了。

我们约好去城区的法轮功炼功点，从此我走入大法修炼。

母亲那年63岁，我父亲患胃癌去世已经3年了，这对母亲是巨大的打击，而医院的专家医师又给她这个“老病号”下了“通知书”，说她拖不了多久了。我想只有大法师父才能救她，母亲看到我的身体健康的神奇变化，答应跟我一起信师父、信大法！

■母亲对大法的虔诚、敬重

那时（迫害法轮功之前）我市唯一的大炼功点在一个大工厂的停车场，大家围坐在一个播放器旁，听师父在广州讲法录音，每晚听一讲。弟媳每天很早做晚饭，母亲总是催着早点去，因离炼功点有三里多路，怕去晚了没地方坐，听不清。（转下页）



一本奇书



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

山东省监狱警察指使犯人迫害法轮功学员

山东省监狱位于济南市历下区工业南路 91 号，山东省监狱一直是中共恶党迫害法轮功学员的人间地狱和黑窝。

潍坊市法轮功学员姜国波，2009 年被非法判刑五年；在二零一零年三月中旬，被非法关押进山东省省监狱。遭受了多种酷刑折磨，以下是姜国波生前讲述：

监狱十一监区狱警安排非法轮功类服刑人员魏某、刘某、孙某对我实施虐待侮辱。开始刘某、孙某二犯，拿一个装着不明物的大雪碧瓶子，对准我的嘴，强灌不明物，被我坚决抵制未逞。刘厚颜无耻地耍流氓，准备像对待其他法轮功学员那样，强行脱我的裤子，摸生殖器。我义正词严地对他：“刘X，你与我儿子同龄，我比你父亲年龄还大。你侮辱我，不等于侮辱你父亲吗？”刘某这才住了手。

这时，孙某冷不防，猛地狠扇了我一个耳光，将我的右耳再次打聋，至今未愈。接着，他们二人将我按躺在床上，孙某跨骑着我的上身，刘某跨坐在我的双腿膝盖处，然后，刘某扒下我的袜子，用一根半截塑料棍（实心塑料衣服撑子，

直径约五毫米左右，长约二十五厘米左右）的断截面，用力刮划我的脚心三十余次，致使我的脚底肿痛，五天内，走路困难。

从二零一零年四月上旬至中旬，十一监区安排服刑人员颜某（时年 36 岁左右）凶狠地毒打折磨我。颜某心狠手辣，殴打我比刘某、孙某还要厉害。颜某几乎每次都要对我施以拳打脚踢，多数时候，他打一拳、或踢一脚，能使我不由自主地翘起出去三米多远。半月左右的时间，颜某共殴打我四十余次，辱骂我四十余次。

二零一零年四月中旬的一天早上，颜某用脚尖，猛地横踢我裆部一脚，正踢在我的生殖器部位，我当即痛得蹲在地上，额头上冒出了汗。过后，我的生殖器有三年半的时间失去性功能。生殖器颜色变成黑紫色（负责“转化”我的服刑人员任某，曾经对别人说：“老姜（指我）活不了几天了”。别人问他为什么这么说？任某说“我在洗澡堂看到他的生殖器呈黑紫色，这就标志着人快死了，因为我见过死人的生殖器，都是这个颜色”

注：潍坊市副县级清官、法轮

中共迫害法轮功学员酷刑演示图



▲酷刑演示：戳脚心



▲酷刑演示：暴打

功学员姜国波，因坚持修炼法轮功，2009 年被非法判刑五年；非法关押在山东省监狱，遭受了多种酷刑折磨的同时，还受到山东省监狱的药物摧残。姜国波出狱回家后，一直受在监狱注射的不明药物折磨，经常出现肚子肿胀，浑身无力，眩晕、恶心，呕吐，便血等状态，严重时出现昏厥，最终于 2021 年 4 月 29 日被迫害离世。◇

（接上页）

以往几十年，母亲在这个季节都是卧床不起的，而去听师父讲法十来天里，母亲是一天比一天精神，在寒冷雨天，她一个人打着伞步伐坚稳的走到炼功点，风雨无阻听完两遍师父讲法。母亲好像换了个人似的，年轻好多岁，爱说笑编顺口溜，有时还哼几句小曲。弟媳高兴的说：几十年没看到母亲这样的精神，太好了。

自我请了几本《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）书后，母亲是爱不释手，如获至宝，每次拿书之前要去洗手，我们有时看着她翻书的样子就笑：你也不认得几

个字，看到个什么事？那天弟媳告诉我母亲认得字，说《转法轮》书中《论语》里有十几个“佛”字。我赶紧翻开《论语》，数里边的“佛”字，一数刚好是母亲说的数字。

冬天，弟媳和母亲坐在厨房，两个人在围裙下放个火炉，一个在读法，一个在听法，多少次我看到这场面感动的流泪。夏天，母亲就在院子的果树下看书学法。她几十年皮包骨头的身子从来没在椅子上坐过半小时，从她认得字后，她一坐是两个小时、一下午。

写有“法轮大法好、真善忍好”的护身符项链，她天天戴上。

多次晚上，我看到她把护身符从脖子上取下后，左手托着挂绳，右手捧着项链，轻轻的平铺在枕头边，边放边说：这是佛哇，要敬重……

母亲经常跟熟人讲法轮功真相，传颂着法轮大法的美好与神奇，是法轮功救了她才有今天。那些医生、护士、乡亲、同事们都惊讶她还活着，跟母亲一起进厂上班的同事中，母亲是最早病退回家的，二十多年过去了，活着的老一辈只剩她一人还健在。

我的母亲是在八十岁时安详离世的，比医生说的延寿了二十年。

感恩师尊！感恩大法！

◇文/湖北大法弟子李梅